



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки по факту непредоставления жилья женщине с инвалидностью в Тюменской области



В средствах массовой информации сообщается, что пожилая жительница Вагайского района Тюменской области в результате пожара в 2016 году лишилась дома, и до настоящего времени ей не предоставили жилье как малоимущему инвалиду.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Тюменской области организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Тюменской области Кублякову А.А. доложить о ходе проведения проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1823734>